

2018



新时代 郑奋进

郑州两会特别报道

【高音部】

站在新起点 谱写政协事业新篇章

——热烈祝贺市政协十四届一次会议开幕

社论

金秋九月,硕果累累。在这收获的季节,郑州市政协十四届一次会议26日在郑州隆重开幕。带着全市人民的期望和嘱托,来自各党派团体、各族各界的500多名政协委员,共话团结民主,共襄发展大计,这是全市人民政治生活中的一件大事,我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

本次会议将选举产生新一届市政协领导机构,为未来五年郑州市人民政协事业的发展提供坚强有力的组织保障。坚信在中共郑州市委的正确领导下,在社会各界的关心支持下,在与会同志的共同努力下,这次大会一定能够开成一次发扬民主、团结奋进的大会,开成一次凝心聚力、共谋发展的大会,开成一次承上启下、继往开来的大会!

十三届市政协高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共郑州市委的坚强领导下,深入学习贯彻中共十八大、十九大精神,按照省委常委、市委书记马懿“政治立场更坚定、发挥职能更充分、服务大局更自觉、优势作用更突出”的要求,紧扣市委目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持以“五联手”工作机制为抓手,发出时代好声音、弘扬社会正能量、争当积极践行者,认真履行职能,政协工作有创新、有亮点、有突破,为全市经济社会发展作出了积极贡献。这一系列成绩的取得,无不凝聚着广大政协委员和政协工作者的心血和汗水,让我们向他们表示崇高的敬意!

成绩属于过去,奋斗赢得未来。我们要牢牢把握正确政治方

向,高举习近平新时代中国特色社会主义思想光辉旗帜,始终坚持党的领导,保证政协工作行稳致远;牢牢把握新时代郑州方位坐标,聚焦全市中心任务献计出力;牢牢把握协商民主主题,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用;牢牢把握团结民主两大主题,广泛凝聚改革发展的智慧和力量;牢牢把握履职能力要求,切实加强自身建设,永葆政协工作生机活力。

长江后浪推前浪,流水前波让后波。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的作为。站在崭新的起点,新一届市政协要全面贯彻中共十九大精神,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,在中共郑州市委的坚强领导下,深入贯彻落实省委、市委会议精神,紧扣两个导向和“十二字”工作方针,聚焦国家中

心城市建设的目标任务,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,谱写我市政协事业发展新篇章,为助推高质量建设国家中心城市作出新的贡献。

天行健,君子以自强不息。各位委员,站在新时代郑州发展的新起点上,植根于博大精深的优秀传统文化沃土,凝聚起全市千万人民的磅礴之力,我们高质量建设国家中心城市,具有无比广阔的时代舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共郑州市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,为加快国家中心城市建设和实现中原更加出彩作出新的更大的贡献!

预祝大会圆满成功!

市委向党外人士通报人事安排

本报讯(记者 董艳竹) 昨日上午,市委召开会议,向各民主党派、工商联主要负责同志和无党派代表人士通报市人大、政府、政协,市监委和法、检两院人事安排情况。

市委常委、统战部长杨福平主持会议。

会议就市人大、政府、政协,市监委和法、检两院人事安排的指导思想和原则、候选人建议名单情况进行了通报。

杨福平说,选好本届领导班子,是全市人民政治生活中的一件大事,希望大家在市委的坚强领导下,充分发挥引领带动作用,模范遵守大会各项纪律,认真履行委员职责,选出新一届领导班子,为加快国家中心城市建设和提供坚强的组织保证。

民革市委主委刘东、民盟市委主委郝伟、民建市委主委孙黎、民进市委主委赵学庆、农工党市委主委李新有、九三学社市委主委郑高飞,市工商联主席、无党派代表人士薛景霞以及致公党郑州总支主委胡文杰出席会议。



代表报到

9月26日上午,参加郑州市十五届人大一次会议的代表和列席、特邀人员分别到各代表团驻地报到。

记者 丁友明 图



河南移动客户专享:扫码图上方二维码(或短信发送6418到10086),即可领取30G(10G*3个月)咪咕视频专属流量。

订购咪咕视频黄金会员(9.9元/月),前两个月每月返还10元咪咕业务费。短信发送6411到10086,马上参加。

会员可另领取120G(20G*6个月)咪咕视频专属流量。

多用多送:会员当月使用咪咕视频流量超过1G,可领取1G七天通用流量包(每月最多可领取5次)。

1. 客户扫描图上方二维码,短信发送6418至10086,登录河南移动手机营业厅或咪咕视频客户端,均可领取30G(10G*3个月)咪咕视频流量;本活动与原世界杯领流量活动为同一活动,新客户三个月内限领一次。
2. 订购咪咕视频黄金会员,可返还20元咪咕业务费(分两个月返还,每月返还10元),返还业务费仅用于冲抵咪咕类的包月业务费用。短信办理方式:发送6411到10086。
3. 咪咕视频专属流量:适用于咪咕视频APP,不包含页面跳转出的第三方页面所产生的流量;流量使用优先级高于基础套餐及流量月包,低于任我看、咪咕视频专属包等专属流量包;首笔赠送流量立即到账,后期分摊流量每月月初到账,仅限当月使用,不可分享、不可转赠,1G七天通用流量包的优先级高于咪咕视频专属流量。
4. 无线固话、数据卡、物联网卡、状态异常(停机、销号、欠费等状态)等客户不享受流量赠送。
以上资费及赠送流量等仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。
本广告仅是要约邀请,具体活动详情请咨询当地移动营业厅。



扫码下载咪咕视频

咪咕视频

扫码即领30G流量